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ATA DA 14.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 30 de novembro de 2021. Sob 
a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Getúlio Gomes Filho e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior. Aberta a sessão o senhor 
Presidente pediu para a vereadora Elizabete do Rocio Piani fazer a leitura do 
texto Bíblico. Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou 
em votação as Atas: da 13ª Reunião Ordinária e da 3ª Reunião Extraordinária 
do 2º Período Legislativo de 2021 realizadas em 23/11/2021, sendo as 
referidas Atas aprovadas e assinadas pelos Vereadores. Passando-se então 
a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 137/2021/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando os Projetos de Lei aprovados na Sessão 
Extraordinária do dia 23/11/2021. OF. Nº 138/2021/PCM ao Secretário de 
Estado da Segurança Pública Cel. Rômulo Marinho Soares, encaminhando 
pedido de providências em relação à Delegacia Municipal. OF. CIRCULAR 
Nº 006/2021 com pedido de providências em relação à Delegacia Municipal. 
OFICIOS RECEBIDOS: CONVITE do Executivo Municipal, convidando para 
as festividades natalinas do Natal Luz que serão realizadas na Praça dos 
Ferroviários. CONVITE da Secretaria Municipal de Educação e Polícia Militar 
convidando para a solenidade de Formatura do PROERD dos alunos do 5º 
ano da Rede Municipal de Ensino, que será realizada no Centro Cultural 
Flórido Cabral no dia 09/12/2021 às 19h00min. PROJETO DE DECRETO Nº 
004/2021 da Mesa Executiva, o projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. O Presidente dispensou a chamada nominal tendo 
em vista a presença de todos os vereadores e, passou-se à ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI Nº 053/2021 do Executivo Municipal cuja súmula: 
“Altera o anexo de metas e estratégias do Plano Municipal de Educação de 
que trata a Lei 1.906/2015, e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO.  PROJETO DE 
LEI Nº 003/2021 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Reserva vagas a 
afrodescendentes em concurso público no âmbito do Município de Rebouças 
- PR, conforme específica”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª 
votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 004/2021 da Mesa 
Executiva, cuja súmula: “Dispõe sobre a alteração da Lei nº 2.378 de 11 de 
junho de 2021”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 005/2021 da Mesa Executiva, cuja 
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súmula: “Concede a revisão geral anual aos servidores do Poder Legislativo 
sobre os vencimentos de janeiro de 2022”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 003/2021 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Altera o art. 6º 
e o §3º do art. 38 e da Resolução nº 7 de 17 de julho de 2018”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado para PUBLICAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 004/2021 do 
vereador Claudemir dos Santos Herthel, cuja súmula: “Altera a Lei 1251 de 
12 de dezembro de 2008, que estabelece o Código de Posturas no Município 
de Rebouças e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1ª 
votação. O Presidente colocou em votação a antecipação da eleição para 
renovação da Mesa Executiva para o anuênio de 2022, conforme dispõe o 
Art. 8.º do Regimento Interno desta Casa: “Art. 8.º - A eleição para renovação 
da Mesa Executiva para o anuênio seguinte realizar-se-á na última Sessão 
Ordinária do 2º período legislativo, podendo ser antecipada de acordo com 
decisão do Plenário, cuja posse dar-se-á em 1.º de Janeiro do ano 
subsequente.” Em votação, a antecipação da eleição foi aprovada e passou-
se a Eleição da Mesa Executiva para o anuênio de 2022. Conforme dispõe o 
Regimento Interno da Câmara Municipal e a Lei Orgânica do Município de 
Rebouças, a votação para Eleição da Mesa foi nominal e aberta e seguiu a 
seguinte ordem: Presidente, Vice-Presidente, 1.º Secretário e 2.º Secretário. 
Na votação para Presidente foram nove votos favoráveis para o Vereador 
Ricardo Carlos Hirt Junior; para Vice-Presidente foram nove votos favoráveis 
para o Vereador Getúlio Gomes Filho; para 1.º secretário foram nove votos 
favoráveis para o Vereador Claudemir dos Santos Herthel; para 2.º secretário 
foram nove votos favoráveis para a Vereadora Elizabete do Rocio Piani. 
Sendo assim, a Mesa Executiva para o anuênio de 2022 ficou composta 
conforme segue: Presidente Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior; Vice-
Presidente Vereador Getúlio Gomes Filho; 1.º Secretário Vereador 
Claudemir dos Santos Herthel e 2.º Secretário Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani. Encerrada a ordem do Dia, passou-se à PALAVRA LIVRE: O 
Presidente passou a palavra à vereadora Márcia Aparecida de Freitas 
Pianaro que cumprimentou a todos, agradeceu ao secretário Laércio Antonio 
Cipriano e aos servidores desta secretaria que atenderam sua solicitação de 
serviços no Rio Bonito. O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a 
todos, falou da necessidade de reforma dos pontos de ônibus escolar na 
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comunidade do Bugio e pediu agilidade nessas reformas para proteger as 
crianças. Solicitou que o ônibus do transporte escolar chegue mais próximo 
da residência do senhor João Alinhart para ficar mais seguro para as crianças 
fazerem o embarque e desembarque. Comentou sobre o congestionamento 
de veículos em frente à Escola São José, disse que o assunto já foi debatido 
e voltou a solicitar que o embarque e desembarque dos alunos sejam feitos 
na rua existente nos fundos da escola para propiciar mais segurança e 
tranquilidade aos alunos e pedestres. O vereador Claudemir dos Santos 
Herthel cumprimentou a todos e pediu para a Secretária de Educação 
resolver o problema do embarque e desembarque na Escola São José. Pediu 
que seja enviada uma resposta documental a Casa sobre essa questão e 
solicitou que o problema seja resolvido para o início do próximo ano letivo, 
tendo em vista que, neste ano as aulas já estão acabando. Falou sobre a 
composição da mesa para o ano de 2022, disse que existem conflitos, mas, 
que na Casa prevalece o consenso, visando o bem da população. Agradeceu 
os votos e sua eleição para secretário da mesa. Ressaltou que o diálogo e o 
respeito ao cidadão imperam nesta Casa de Leis. O vereador Getúlio Gomes 
Filho explicou sobre a questão da rua atrás da Escola São José e sugeriu 
convidar a secretária Elismara Cristina Gempka Teixeira para participar de 
uma sessão para esclarecer a situação. O vereador Jaderson Luiz Molinari 
cumprimentou a todos. Explicou que já estão sendo feitos os serviços e 
melhorias na rua atrás da Escola São José e que os trabalhos já estão quase 
concluídos e disse que no início do ano letivo de 2022 o trajeto dos ônibus 
escolares no local já será alterado e ressaltou que, em breve será necessário 
um toldo para as crianças acessarem os ônibus protegidas da chuva. 
Comentou que mudanças são necessárias em virtude do crescimento do 
município. Parabenizou o vereador Ricardo Carlos Hirt Junior pela eleição ao 
cargo de Presidente para o ano de 2022. Falou da chegada até o próximo dia 
15/12 de um novo caminhão para coleta de lixo, o qual foi disponibilizado 
pelo Deputado Estadual Alexandre Curi. O vereador Getúlio Gomes Filho 
pediu para desconsiderar o pedido de convidar a Secretária de Educação 
para participar da sessão, tendo em vista, os esclarecimentos apresentados 
pelo vereador jaderson Luiz Molinari em relação à rua atrás da Escola São 
José. A vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos, 
parabenizou a Secretaria de Obras e Serviços Urbanos pela massa asfáltica 
colocada no estacionamento da Praça dos Ferroviários, falou sobre a 
organização do Natal Luz e ressaltou o número zerado de casos de Covid-19 
no município. Pediu à população que continue tomando os cuidados 
necessários para evitar novas contaminações e solicitou que todas as 
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pessoas compareçam para realizar a vacinação e completar a imunização 
contra o vírus. Parabenizou todos os servidores da saúde que bravamente 
lutaram durante toda a pandemia. Comentou sobre a realização da gincana 
municipal e parabenizou os organizadores. O vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior falou da felicidade de ter os casos de Covid-19 zerados no município. 
Comentou sobre a organização e a realização da gincana municipal e 
ressaltou a importância de mais atividades recreativas serem realizadas no 
município. Agradeceu os votos e sua eleição para Presidente da Mesa 
Executiva para o ano de 2022 e disse que com sua experiência irá ajudar o 
Executivo no próximo ano. A vereadora Elizabete do Rocio Piani parabenizou 
as equipes que participaram dos jogos de futebol no último sábado no Campo 
Atlético e parabenizou também os organizadores da competição. O vereador 
Jaderson Luiz Molinari parabenizou todos os servidores da Secretaria de 
Saúde pela vitória contra a Covid-19 no município e pediu a toda a população 
para ter cautela, continuar a vacinação e a permanência dos cuidados para 
evitar o aparecimento de novos casos. Comentou sobre o sucesso da 
gincana municipal e parabenizou a todos os participantes e organizadores. 
Pediu ao Executivo incentivo, estrutura e a destinação de recursos à 
Assessoria de Esportes para a realização de atividades esportivas e eventos 
recreativos como este no município (gincana municipal). As vereadoras 
Márcia Aparecida de Freitas Pianaro e Elizabete do Rocio Piani 
parabenizaram os organizadores da equipe da saúde que não mediram 
esforços para o grupo participar das provas da gincana. O vereador Getúlio 
Gomes Filho agradeceu a colaboração dos vereadores no seu mandato como 
Presidente da Mesa Executiva neste ano de 2021 e desejou sucesso à nova 
Mesa que foi eleita nesta sessão para o ano de 2022. Não havendo ninguém 
mais a fazer uso da palavra, o presidente declarou encerrada a presente 
sessão e convocou os vereadores para a próxima reunião ordinária que será 
realizada no dia 07/12/2021 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a 
presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 30 de novembro 
de 2021. 
 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL____________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JADERSON LUIZ MOLINARI____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
 


